

**ЗВІТ**  
**про отримані платежі**

I. Загальні дані

1. Звітний період (рік)	2021
-------------------------	------

2. Реєстраційні дані респондента - отримувача платежів:

найменування	КП "Прилуки тепловодопостачання" Прилуцької міської ради Чернігівської обл.
ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ	32863684
місцезнаходження (юридична адреса)	17500, Чернігівська обл., м.Прилуки, вул. Садова, 104
посада особи, що уповноважена на підписання цього звіту	директор
прізвище, ім'я, по батькові особи, що уповноважена на підписання цього звіту	Гавриш А.А.

3. Контактні дані респондента - отримувача платежів:

поштова адреса	17500, Чернігівська обл., м.Прилуки, вул. Садова, 104
електронна адреса	teploxml@ukr.net
номер контактного телефону	(04637)3-53-07

4. Обсяги державної допомоги, які отримувач платежів надсилає суб'єкту господарювання, що провадить діяльність у видобувних галузях:

Порядковий номер	Ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ або реєстраційний номер облікової картки платника податків для фізичної особи - підприємця	Найменування суб'єкта господарювання, який провадить діяльність у видобувних галузях	Вид державної допомоги	Підстава для отримання державної допомоги	Дата отримання державної допомоги	Валюта державної допомоги	Загальна сума державної допомоги
1	2	3	4	5	6	7	8
.	.	.	.	.	.	.	.

II. Отримані платежі у звітному періоді:

Порядковий номер	Ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ або реєстраційний номер облікової картки платника податків для фізичної особи - підприємця	Найменування суб'єкта господарювання, який провадить діяльність у видобувних галузях	Код класифікації доходів бюджету	Вид платежу	Спеціальний дозвіл на користування надрами		Угода про користування надрами			Корисна копалина, що видобувається	Валюта платежу	Належить до сплати	Оплачен 0
					реєстраційний номер	дата видачі	контрагент згідно з угодою	реєстраційний номер	дата укладення				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.



Директор

*Handwritten signature of Andriy Havrysh*

Андрій Гавриш